Информация

по организации отдыха и занятости детей и молодежи 

в летний период на территории Автозаводского района

Уважаемые родители!

Ваш ребенок остался в городе во время летних каникул? 
Предлагаем Вам организовать его отдых и занятость в лагерях  с дневным пребыванием на территории нашего района!
С 1 июня 2016 года на базе 38 образовательных организаций будут организованы оздоровительные  и профильные пришкольные лагеря с дневным пребыванием продолжительностью 21 день. О программе и режиме работы лагеря можно узнать в своей школе.

При муниципальном бюджетном учреждении дополнительного образования «Центр детского творчества Автозаводского района» в этом году будут организованы 2 лагеря с дневным пребыванием:
1. лагерь «Горизонт» будет работать с 01.06. по 21.06.2016. В лагере ребята узнают, как работать в команде,  научатся развивать свои творческие способности и лидерские качества, посетят с экскурсиями значимые и культурные места нашего города. (конт.тел. 293 42 41);
2. на базе детских клубов по месту жительства будет работать лагерь «Доброград» с 27.06 по 17.07.2015. Во время пребывания в лагере ребята посетят с экскурсиями достопримечательности нашего города, побывают в зоопарке и планетарии, научатся делать своими руками различные поделки. (конт.тел. 295 09 17);
с 27.06 по 08.07.2016 при Свято-Никольском православном культурно – просветительском центре (ул. Дьяконова, 15а) будет работать православный лагерь «Исток». Программа лагеря включает экскурсии по храмам города и на святые источники, в зоопарк «Лимпопо», в музей-заповедник «Усадьба Рукавишниковых», музей боевой техники «Парк Победы», в конно-спортивный клуб «Аллюр».  Свои творческие способности ребята смогут проявить на занятиях по творчеству и вокалу. (конт.тел. 295 26 81);
с 01.08 по 14.08.2016 для ребят старше 14 лет будет организован лагерь «Школа молодого лидера». Располагаться лагерь будет в Нижегородском автомеханическом техникуме (пр.Ленина, 111). В рамках данного проекта планируется различные тренинги по развитию лидерских качеств, посещение Городской Думы и Областного Законодательного собрания, встречи с депутатами и руководителями района. (конт.тел. 295 27 37)
Также в летний период для юношей от 14 до 18 лет будут организованы военно-патриотические сборы «ЩИТ». В этом году сборы будут базироваться на территории ДОЛ «Надежда». Организаторы сборов НГОО «военно-патриотический клуб «ЩИТ»». По участию в сборах обращаться по тел. 295 27 37.
По всем вопросам организации интересного и запоминающегося летнего  отдыха своему ребенку обращайтесь по телефону 295 15 95.
ЖЕЛАЕМ ВАМ ЯРКИХ ЛЕТНИХ ЗАПОМИНАЮЩИХСЯ ВПЕЧАТЛЕНИЙ!

